
Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu

CSTUG editorial board
Sborník z TeXperience 2008!

Zpravodaj Československého sdružení uživatelů TeXu, Vol. 18 (2008), No. 3, 97–97

Persistent URL: http://dml.cz/dmlcz/150048

Terms of use:
© Československé sdružení uživatelů TeXu, 2008

Institute of Mathematics of the Czech Academy of Sciences provides access to digitized
documents strictly for personal use. Each copy of any part of this document must contain
these Terms of use.

This document has been digitized, optimized for electronic delivery
and stamped with digital signature within the project DML-CZ:
The Czech Digital Mathematics Library http://dml.cz

http://dml.cz/dmlcz/150048
http://dml.cz


Sborník z TEXperience 2008!
Organizátoři úvodem

Vážené TEXistky a TEXisté,

v rukou držíte Zpravodaj 3/2008 a zároveň sborník z prvního ročníku mezinárodní
konference TEXperience 2008, kterou pořádali Československé sdružení uživatelů
TEXu a Ústav statistiky a kvantitativních metod Fakulty managementu a ekono-
miky Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně. Akce se konala ve dnech 3. – 5. října 2008
na turistické chatě Jestřábí na Rusavě. Snahou organizátorů bylo po několika
letech navázat na zdařilou sérii konferencí SLT.

V našem zájmu je v této konferenci každý rok pokračovat. Proto ještě dřív,
než se zahloubáte do poutavých příspěvků, tak zveme na ročník příští. Pozvánku
najdete v závěru sborníku.

Naši příjemnou povinností je poděkovat všem. Organizátorům Zdeňku Wagne-
rovi, Pavlu Střížovi a Vítu Zýkovi, CSTUGu, ÚSKM FaME UTB ve Zlíně, kolegům
Miroslavě Dolejšové a Martinu Kováříkovi, zvaným i nezvaným přednášejícím,
tiskařům, všem skvělým autorům, recenzentům, korektorům Martinu Střížovi
a Davidu Cattovi, grafikům Petru Nevřivovi a Igoru Novozámskému, pracovníkům
turistické chaty Jestřabí a rodině Střížově, hostům a studentům FaME UTB ve
Zlíně, i vám, příchozím na konferenci, a vašim jistě všetečným dotazům a názo-
rům. Neméně děkujeme České statistické společnosti za možnost přetisknout ve
sborníku materiály o Rusavě, které byly publikovány ve sborníku Stakanu z roku
2003 plus několik dalších obrázků s TEXovou tématikou z Informačního Bulletinu
4/2003.

Těm z vás, kteří na konferenci být nemohli, přikládáme i program konference,
abyste mohli zaplakat nad tím, o co vše jste přišli. :-) Snad na viděnou příště?!
Na webu vyvěšeném nebo v brzkém Zpravodaji lze očekávat DVD z této akce.

Získávání zkušeností a nových poznatků kolem TEXu a jeho přátel zdar!

Praha, 1. října 2008.

Organizátoři TEXperience 2008
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